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СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
(системний змістовий модуль) 

 
1. Опис навчальної дисципліни 

«Економіка та організація виробництва» 
 

Характеристика обсягів 
підготовки 

Характеристика 
лекційного потоку 

Характеристика 
навчального процесу 

Загальний обсяг – 2 кредита 
 
Усього блоків змістових 
модулів – 3 
 
Усього змістових модулів – 
12 
Усього годин - 72 
 
Один блок змістових 
модулів – 16; 32; 24 год. 
 
Один змістовий модуль –  
4-8 год. 
 
Всього ауд. год. на тиждень 
– 2 (1 – лекція, 1 – практ.) 

Шифр галузі 0502 – 
«Автоматика та 
управління»  
 
Напрям підготовки – 
6.050201 – «Системна 
інженерія», професійна 
спрямованість –
“Комп’ютерні системи 
управління рухомими 
об’єктами (за видами 
транспорту)” 
 
Освітньо-кваліфікаційний 
рівень – „Бакалавр”. 
 
Кількість потоків - 1 (4 РК) 
 
Кількість навчальних груп 
у потоці -1 
 
Лектор, відповідальний за 
курс – канд. екон. наук 
Лаврова Ю.В. 
 

Навчальний курс – нормативний, 
цикл професійної та практичної 
підготовки 
 
Рік підготовки – 3-й 
 
Семестр навчання – 6-й 
 
Кількість лекційних годин – 18 
 
Практичні заняття, годин – 18 
 
Самостійна робота, годин – 36 
 
 
Поточний контроль (вид 
контролю: усне опитування)  
 
Модульний контроль: (вид 
контролю: модульне тестування)  
 
Підсумковий контроль (вид 
контролю: інтегрований залік) 

 
2. Організаційно-методичні положення 

 
Навчальна дисципліна «Економіка та організація виробництва» належить до 

циклу нормативних дисциплін підготовки бакалаврів в галузі знань 0502 “Автоматика 
та управління”, з напрямку підготовки 6.050201 “Системна інженерія”, професійне 
спрямування “Комп’ютерні системи управління рухомими об’єктами (за видами 
транспорту)”. 

Мета викладання дисципліни – формування теоретичних знань і практичних 
навичок з основ економіки і організації господарювання на рівні первинної ланки 
суспільного виробництва в умовах ринкової економіки і конкуренції на рівні 
професійних вимог зі спеціальності з метою виконання професійних практичних 



завдань, що передбачає вироблення навичок, які спрямовані на використання 
інформаційних технології, щодо створення автомобільних комп'ютерних систем.  

Предметом навчальної дисципліни є педагогічно-адаптована система понять 
про методологію та інструментарій господарської діяльності підприємства, 
закономірності функціонування і розвитку підприємства в ринкових умовах, 
особливості організації виробничих процесів. 

Завдання викладання дисципліни - вивчення основних понять, систем і 
алгоритмів організації виробництва, формуванні знань та уявлень з теоретичних 
положень економіки підприємства та маркетингу; формування вмінь ефективного 
використання ресурсного і виробничо-господарського потенціалу підприємства; 
набуття практичних навичок розв'язання конкретних економічних завдань, 
раціоналізації та проектування виробництва; оволодіння практичними навичками 
обґрунтовувати проектні рішення щодо підвищення ефективності виробництва. 

В результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні: 
Знати (згідно вимог ОПП за напрямком та рівнем підготовки): 
- економічні основи функціонування підприємств в умовах ринку;  
- чинники, які впливають на ефективність роботи підприємств;  
- економічний зміст ресурсів, структуру та форми ресурсного забезпечення 

господарської діяльності;  
- шляхи більш раціонального використання ресурсів;  
- прогресивні методи планування та форми організації виробництва; 
- показники оцінки результативності діяльності підприємства;  
- загальні принципи, методи раціональної організації та системні положення 

створення та розвитку виробничих систем;  
- сутності виробництва та виробничих систем;  
- особливості виробничих та технологічних процесів, організаційних типів 

виробництва;  
Уміти (згідно вимог ОКХ за напрямком та рівнем підготовки): 
- проводити аналіз використання ресурсів;  
- оцінювати діяльність підприємства з економічної точки зору; 
- вишукувати резерви підвищення ефективності діяльності підприємства;  
- обирати методи організації виробництва;  
- здійснювати просторове розташування процесу виробництва,  
- планувати здійснення виробничого процесу у часі;  
Мати уявлення (згідно вимог структурно-логічної схеми підготовки фахівця): 
- про місце дисципліни в системі наукових знань; 
- щодо ухвалення рішень у сфері організації виробництва сучасного 

підприємства; 
- щодо теоретико-методичних засад організації виробничих процесів,  
- щодо аналізу факторів, що впливають на спрямованість удосконалень в 

існуючих виробничих системах, а також обґрунтування та забезпечення виконання 
рекомендацій сформульованих в результаті аналізу виробничих структур.  

 
3 Зміст навчальної програми 

 
Вступ 

Навчальна дисципліна «Економіка та організація виробництва» читається для 
студентів, що отримують освіту в галузі знань 0502 “Автоматика та управління”, з 
напрямку підготовки 6.050201 “Системна інженерія”, професійне спрямування 
“Комп’ютерні системи управління рухомими об’єктами (за видами транспорту)”. 



Загальний обсяг дисципліни становить 2 кредита (72 год.), відповідно до чого 
структура дисципліни складається з наступних елементів: загальна кількість блоків 
змістових модулів – 3 (один блок змістових модулів – 16; 32; 24 год.); усього 
змістових модулів – 12 (один змістовий модуль – 4-8 год.).  

До вивчення навчальної дисципліни «Економіка та організація виробництва» 
студент приступає, прослухавши більшість навчальних дисциплін гуманітарного 
циклу. Теоретичною базою вивчення дисципліни є попередні навчальні дисципліни: 
«Економічна теорія», «Основи менеджменту», «Правознавство», «Транспортний 
маркетинг». У подальшому, отримані знання з дисципліни, будуть використані в 
дипломному проектуванні – при обґрунтуванні економічних рішень. 

Формування системи знань студентів з дисципліни «Економіка та організація 
виробництва» здійснюється шляхом проведення лекцій, практичних занять у їх 
сполученні з СРС. Самостійна робота студентів здійснюється в поза аудиторний час 
та складається з вивчення літературних джерел, закріплення матеріалу лекцій та 
практичних занять, виконання курсової роботи, консультації з викладачем. 

Поточний контроль здійснюється на лекціях у формі експрес-опитування; на 
практичних заняттях - опитування, діалогу, групового обговорення тематичних 
питань, перевірки самостійної роботи; у час окремого розкладу занять - тестування по 
заліковим модулям. 

Підсумковий контроль з дисципліни – інтегрований залік – здійснюється під 
час проведення модульного контролю за допомогою тестових завдань у час окремого 
розкладу занять. 

 
 

БЛОК ЗМІСТОВИХ МОДУЛІВ (РОЗДІЛ) №1 
ПІДПРИЄМСТВО В СИСТЕМІ РИНКОВИХ ВІДНОСИН 

 
Змістовий модуль (тема) 1. 

Економічні основи функціонування підприємства 
Підприємство як суб’єкт господарювання. Поняття, цілі й напрямки діяльності 

підприємств. Класифікація та структура підприємств. Ринкове середовище 
господарювання підприємств. Сутність підприємства, цілі та принципи діяльності в 
сучасних умовах. Зовнішні та внутрішні фактори розвитку підприємств. Організаційно-
правові форми підприємств. Маркетинг як філософія господарської діяльності 
сучасного підприємства. Економічна безпека підприємства. 

Змістовий модуль (тема) 2. 
Організаційні основи виробництва і виробничі системи 

Сутність і суспільне значення виробництва. Виробництво і виробнича діяльність. 
Сутність організації виробництва. Взаємозв’язок технології та організації виробництва. 
Виробництво як відкрита система. Організаційні основи виробничих систем. Виробнича 
функція. Класифікація систем. Виробнича система та її структура. Закони організації 
виробничих систем. Закони розвитку виробничих систем. Особливості і властивості 
виробничих систем. Цілі та завдання формальної організації. Сучасні виробничі стратегії 
та концепції організації виробництва.  

Змістовий модуль 3. 
Основні завдання для СРС за змістовими модулями 1 - 2 

Правові основи функціонування підприємств в Україні. 
Складові маркетингового середовища підприємства. 
Установчі документи підприємства. 
Ситуаційний підхід до організації виробництва. 
Модель як форма подання виробничої системи. 



Модульний контроль за змістовими модулями 1-3 (заліковий модуль №1) 
здійснюється у формі модульного тестування. 

 
БЛОК ЗМІСТОВИХ МОДУЛІВ (РОЗДІЛ) №2 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ФУНКЦІОНУВАННЯ 
ПІДПРИЄМСТВА 

 
Змістовий модуль (тема) 4. 

Основні виробничі фонди підприємства 
Поняття, склад, структура і методи оцінювання основних фондів. Класифікація 

основних засобів підприємства. Види вартісної оцінки основних фондів. Знос і 
амортизація основних фондів. Класифікація груп основних засобів та інших 
необоротних активів і визначення мінімально допустимих строків їх амортизації. 
Методи нарахування амортизації. Показники використання основних фондів. 
 

Змістовий модуль (тема) 5. 
Оборотні активи підприємства. 

Сутність і класифікація оборотних активів, їхній склад і структура. Організація 
оборотних активів і джерела їх формування. Загальний порядок нормування власних 
оборотних активів підприємств. Розрахунок нормативів власних оборотних активів по 
окремим елементам. Визначення сукупного нормативу власних оборотних активів і 
джерел його покриття. Показники використання оборотних активів й їхній 
розрахунок. Контроль за використанням оборотних активів. 

Змістовий модуль (тема) 6. 
Персонал підприємства 

Поняття кадрового потенціалу підприємства. Класифікація трудових ресурсів 
підприємства. Кадрова політика на підприємстві. Оцінка персоналу як важливий 
елемент системи управління трудовим колективом. Визначення потреби в кадрах по 
категоріях персоналу. Оцінка ефективності використання трудових ресурсів. Методи 
виміру продуктивності праці. Сутність заробітної плати. Структура Фонду оплати 
праці. Планування Фонду оплати праці. Системи і форми заробітної плати. 

Змістовий модуль (тема) 7. 
Витрати та результати господарської діяльності підприємства 

Види діяльності суб’єкту господарювання. Групування та склад витрат 
підприємства. Класифікація витрат за видами діяльності. Групування витрат виробничої 
собівартості продукції (робіт, послуг) за статтями калькуляції, ступенем залежності від 
зміни обсягу виробництва та за способом віднесення на собівартість продукції. Методи 
калькулювання собівартості продукції. Економічна характеристика й склад грошових 
надходжень підприємства. Методи визначення виручки від реалізації продукції. 
Планування виторгу від реалізації. Формування показників фінансових результатів 
підприємства у звітності. Оподаткування прибутку підприємств. Система показників 
рентабельності підприємства. 

Змістовий модуль 8. 
Основні завдання для СРС за змістовими модулями 4 - 7 

Моделі планування діяльності підприємства. 
Особливості обліку нематеріальних активів підприємства. 
Корпоративна культура і кадрова політика підприємства. 
Формування системи контролінгу на підприємстві. 
Трудовий і виробничий процеси.  
Розподілу трудового прийому на елементи.  
Умови праці.  



Організація праці та її форми.  
Сутність нормування праці.  
 
Модульний контроль за змістовими модулями 4-8 (заліковий модуль №2) 

здійснюється у формі модульного тестування. 
 

БЛОК ЗМІСТОВИХ МОДУЛІВ (РОЗДІЛ) №3 
ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ ВИРОБНИЦТВА 

 
Змістовий модуль (тема ) 9. 

Виробничий процес і організаційні типи виробництва.  
Методи організації виробництва. 

Технологія і виробничий процес. Принципи раціональної організації 
виробничого процесу. Класифікація виробничих процесів. Виробнича операція. 
Основи розроблення технологічного процесу. Планування виробничого процесу. 
Організаційні типи виробництва. Сутність і умови вибору організаційного методу 
виробництва. Одиничний та партіонний методи організації виробництва. Форми 
спеціалізації дільниць. Визначення параметрів організації предметно-замкнених 
дільниць. Особливості організації дільниць серійного складання виробів. Потокове 
виробництво. Основні параметри потокової лінії. Організаційно-технічні 
особливості потокових ліній. Автоматизоване виробництво. Робототехнічні системи. 
Гнучке автоматизоване виробництво.  

Змістовий модуль (тема) 10. 
Організація виробничого процесу в просторі і в часі 

Просторові зв’язки у виробничому процесі. Структуроутворення. Сутність та 
елементний склад структури. Чинники виробничої структури. Принципи 
формування виробничих структур. Цехова виробнича структура. Критерії 
розташування виробничих об’єктів. Оптимізація виробничої структури. Тенденції 
розвитку й удосконалення виробничих структур. Виробнича структура та її види.  
Просторове розташування підприємства.  Сутність і види виробничих циклів. 
Чинники, що впливають на тривалість виробничого циклу. Структура технологічного 
циклу виробництва. Розрахунок тривалості виробничого циклу простого процесу . 
Визначення виробничого циклу складного процесу.   

Змістовий модуль (тема) 11. 
Організаційно-виробниче забезпечення якості та  

конкурентоспроможності продукції 
Якість продукції (послуг).  Технологічний розвиток та якість. Якість як засіб 

задоволення вимог. Показники якості продукції. Оцінка рівня якості. Основні етапи 
оцінювання рівня якості продукції. Стандартизація процесів, продукції, послуг. 
Сутність, завдання та об’єкти контролю якості. Види контролю якості. Міжнародні 
системи управління якістю продукції Статистичні методи контролю. Метрологічне 
забезпечення якості. Передумови та сутність управління якістю. Принципи 
управління якістю. Доцільність систем управління якістю. Вимоги до системи 
управління якістю. Сутність та система показників конкурентоспроможності. 
Атестація виробництв. Міжнародні системи сертифікації.   

Змістовий модуль 12. 
Основні завдання для СРС за змістовими модулями 9 - 11 

Генеральний план підприємства. 
Загальна схема логістичного ланцюга забезпечення процесу виробництва і 

обігу продукції та зворотного процесу оргпроектування.  
Структурна модель об’єкта оргпроектування. 
Модель процесу проектування організації виробничої системи.  



Процес організаційного проектування та раціоналізації виробничих систем. 
Зарубіжний досвід партіонного виробництва. 
 
Модульний контроль за змістовими модулями 9 - 12 (заліковий модуль №3) 

здійснюється у формі модульного тестування. 
 

Заключення 
Особливості вивчення дисципліни «Економіка та організація виробництва» 

визначаються завданнями й функціями цієї сфери діяльності підприємств і фірм в 
умовах ринкової економіки. Знання й уміння, отримані в результаті вивчення 
навчального курсу формують загальне уявлення студента про особливості 
функціонування економічної і організаційної підсистем підприємства. Актуальність 
вивчення дисципліни «Економіка та організація виробництва» обумовлена необхідністю 
підготовки фахівців до планування, організації й здійснення завдань проектування, 
виготовлення та експлуатації автомобільних комп’ютерних систем управління 
рухомими об'єктами.  

 
4 Розподіл тем занять (за годинами та кредитами) 

 

Перелік та назви змістовних модулів 

Загалом 
на 

змістовий 
модуль, 

год/кредит 

Л
ек

ці
й 

П
ра

к.
 р

об
іт

 

С
РС

 

Блок залікових модулів № 1 Підприємство в системі ринкових відносин 
Змістовий модуль 1. Економічні основи функціонування підприємства  6/0,166 2 2 2 
Змістовий модуль 2. Організаційні основи виробництва і виробничі 
системи 

6/0,166 2 2 2 

Змістовий модуль 3. Основні завдання для СРС 4/0,111 - - 4 
Блок залікових модулів № 2 Ресурсне забезпечення та результати функціонування підприємства 
Змістовий модуль 4. Основні виробничі фонди підприємства 6/0,166 2 2 2 
Змістовий модуль 5. Оборотні активи підприємства 6/0,166 2 2 2 
Змістовий модуль 6. Персонал підприємства 6/0,166 2 2 2 
Змістовий модуль 7. Витрати та результати господарської 
діяльності підприємства 

6/0,166 2 2 2 

Змістовий модуль 8. Основні завдання для СРС  8/0,222 - - 8 
Блок залікових модулів №3. Організаційні основи виробництва 

Змістовий модуль 9. Виробничий процес і організаційні типи 
виробництва. Методи організації виробництва. 

6/0,166 2 2 2 

Змістовий модуль 10. Організація виробничого процесу в просторі і в 
часі 

6/0,166 2 2 2 

Змістовий модуль 11. Організаційно-виробниче забезпечення якості 
та конкурентоспроможності продукції 

6/0,166 2 2 2 

Змістовий модуль 12 Основні завдання для СРС 6/0,166 - - 6 
Інтегрований залік     
ЗАГАЛОМ 72/2 18 18 36 

 
 



5 Система оцінювання навчання студента (залікові модулі) 
 

Зміст навчального матеріалу Кількість 
годин 

Обсяг 
трудовитрат 

студента 
(кредитів) 

Форма контролю 

Шкала 
оцінювання 

знань студента 
(бали) 

Перший заліковий модуль за 
змістовими модулями 1 - 3 16 0,444 Модульні тестові роботи (1…100) 

Другий заліковий модуль за 
змістовими модулями 4 - 8 32 0,888 Модульні тестові роботи (1…100) 

Третій заліковий модуль за 
змістовими модулями 9 - 12 24 0,666 Модульні тестові роботи (1…100) 

Залік   Модульні тестові роботи (1…100) 
ЗАГАЛОМ 72 2  (1…100) 

 
6 Система оцінки знань студентів i шкала оцінок* 

Шкала оцінок 
Оцінка за шкалою ЕСТS Оцінка в 

балах 
Оцінка за нац. 

шкалою Оцінка Критерії 

90-100 Відмінно А 

"Відмінно" - теоретичний зміст курсу освоєний. цілком, без 
прогалин, необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом 
сформовані, усі передбачені програмою навчання  навчальні завдання 
виконані, якість їхнього виконання оцінено числом балів, близьким до 
максимального 

80-89 В 

"Дуже добре" - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, без 
прогалин, необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом 
в основному сформовані, усі передбачені програмою навчання 
навчальні завдання виконані, якість виконання більшості з них оцінено 
числом балів, близьким до максимального 

75-79 

Добре 

С 

Добре" - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, без прогалин, 
деякі практичні навички роботи з освоєним матеріалом сформовані 
недостатньо, усі передбачені програмою навчання навчальні завдання 
виконані якість виконання жодного з них не оцінено мінімальним 
числом балів, деякі види завдань виконані з помилками 

67-74 D 

"Задовільно" - теоретичний зміст курсу освоєний частково, але 
прогалини не носять істотного характеру, необхідні практичні 
навички роботи з освоєним матеріалом в основному сформовані, 
більшість передбачених програмою навчання навчальних завдань 
виконано, деякі з виконаних завдань, можливо, містять помилки 

60-66 

Задовільно 

Е 

"Посередньо" - теоретичний зміст курсу освоєний частково, деякі 
практичні навички роботи не сформовані, багато передбачені 
програмою навчання навчальні завдання не виконані, або якість 
виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 
мінімального 

35-59 FХ 

"Умовно незадовільно" - теоретичний зміст курс освоєний частково, 
необхідні практичні навички" роботи не сформовані, більшість 
передбачених програм навчання навчальних завдань не виконано, або 
якість їхнього виконання оцінено числом балів, близьким до 
мінімального; при додатковій самостійній роботі над матеріалом 
курсу можливе підвищення якості виконання навчальних завдань(з 
можливістю повторного складання) 

1-34 

Незадовільно 

F 

"Безумовно незадовільно" - теоретичний зміст курсу не освоєно, 
необхідні практичні навички роботи не сформовані, усі виконані 
навчальні завдання містять грубі помилки, додаткова самостійна 
робота над матеріалом курсу не приведе до якого-небудь значимого 
підвищення якості виконання навчальних завдань (з обов’язковим 
повторним курсом). 



*Примітка. Підсумкова оцінка знань з навчальної дисципліни визначається як середньозважена 
результатів засвоєння окремих залікових модулів в інтервалі (1... 100) балів. Розрахунок здійснюється 
за формулою 
 

ВД = α1∙В1+α2∙В2+…+ αn∙Вn, 
    де Ві – кількість балів за рівень знань студента і-го залікового модуля; 

α1 - коефіцієнт вагомості кожного залікового модуля. 
Підсумкова оцінка трудовитрат студента за освоєння змісту навчальної дисципліни 

КД визначається як арифметична сума кредитів за всіма заліковими модулями, що 
засвоєні (Кі): 

 



N

1i
іKДК ,  

    де і = 1... N - кількість залікових модулів; 
Кі - трудовитрати (в кредитах) на засвоєння залікового модуля. 

 
7 Індивідуальне навчально-дослідне завдання (курсова робота) 

Курсова робота має навчально-дослідний характер. 
Метою курсової роботи є закріплення знань студентів з економіки та 

організації господарської діяльності підприємства.  
Задачею курсової роботи є застосування практичних навичок при виконанні 

розрахунків економічних показників. 
Курсова робота виконується за рахунок СРС за змістовими модулями № 1, 7, 11 

і має наступні розділи: 
Вступ. 
1. Дослідження товару і положення підприємства. 
2. Визначення собівартості продукції за елементами  
3. Розрахунок фінансових результатів господарської діяльності підприємства. 
Висновок. 
Список літератури. 
Вихідні дані для курсової роботи наведено у Методичних вказівках до курсової 

роботи з дисципліни «Економіка і організація виробництва» за редакцією Лаврової Ю. В. 
 

8 Види, форми та методи навчання 
Лекції, практичні заняття, консультації, самостійна робота студентів 

розподіляються згідно табл. у пункті 4 «Розподіл тем занять (за годинами та 
кредитами)», практичні – згідно табл. «Тематика (план) практичних занять», зміст 
курсової роботи подано у пункті 7. 

Тематика (план) практичних занять 
Номер 

практичної 
роботи 

Тема практичного заняття 
Обсяг в 
аудитор-

них годинах  

1 Визначення цілей та задач підприємства як суб’єкту ринкової 
економіки. Обґрунтування виробничої програми підприємства 2 

2 Побудова та оцінювання діяльності виробничих систем 2 
3 Оцінювання використання основних виробничих фондів підприємства 2 
4 Визначення норм та нормативів оборотних коштів підприємства і 

ефективності їх використання 
2 

5 Визначення планової чисельності персоналу та витрат на оплату праці 2 
6 Планування витрат підприємства. Визначення доходу, прибутку 

підприємства та рівня рентабельності його діяльності 
2 

7 Визначення типу та організаційно-технічного рівня виробництва 2 
8 Розрахунок тривалості виробничого циклу простого виробничого процесу. 2 
9 Оцінка якості та конкурентоспроможності продукції 2 

Разом 18 



9 Методичне забезпечення 
 

1. Робоча навчальна програма з дисципліни ”Економіка підприємства та організація виробництва 
”(за вимогами кредитно-модульної системи) для підготовки бакалаврів в галузі знань 0502 
“Автоматика та управління”, з напрямку підготовки 6.050201 “Системна інженерія”, професійне 
спрямування “Комп’ютерні системи управління рухомими об’єктами (за видами транспорту)” 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: //portal.khadi.kharkov.ua/  

2. Робочий план з дисципліни ”Економіка підприємства та організація виробництва ”(за 
вимогами кредитно-модульної системи) для підготовки бакалаврів в галузі знань 0502 “Автоматика 
та управління”, з напрямку підготовки 6.050201 “Системна інженерія”, професійне спрямування 
“Комп’ютерні системи управління рухомими об’єктами (за видами транспорту)” [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: //portal.khadi.kharkov.ua/  

3. Лаврова Ю.В., Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни ”Економіка 
підприємства та організація виробництва ”(за вимогами кредитно-модульної системи) для підготовки 
бакалаврів в галузі знань 0502 “Автоматика та управління”, з напрямку підготовки 6.050201 
“Системна інженерія”, професійне спрямування “Комп’ютерні системи управління рухомими 
об’єктами (за видами транспорту)” [Електронний ресурс]. – Режим доступу: //portal.khadi.kharkov.ua/  

4. Лаврова Ю.В., Методичні вказівки до виконання курсової роботи ”Економіка підприємства та 
організація виробництва ”(за вимогами кредитно-модульної системи) для підготовки бакалаврів в 
галузі знань 0502 “Автоматика та управління”, з напрямку підготовки 6.050201 “Системна 
інженерія”, професійне спрямування “Комп’ютерні системи управління рухомими об’єктами (за 
видами транспорту)” 

 
10 Література, рекомендована для самостійної роботи студентів 

 
Законодавчі акти 

1.Закон України «Господарський кодекс України» [Електронний ресурс] // Відомості Верховної 
Ради України (ВВР), 2003, N 18, N 19-20, N 21-22, ст.144. – Режим доступу: 
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=436-15 
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